REGULAMIN KONKURSU
STROIKI, SZOPKI BOŻONARODZENIOWE

I OZDOBY  CHOINKOWE

Organizator konkursu – Miejski Ośrodek Kultury w Korszach

Cel konkursu – kultywowanie tradycji ludowych, pobudzanie inwencji twórczej młodego jak i starszego pokolenia.
 W ludowych zwyczajach okres poprzedzający Boże Narodzenie wiązał się z wykonywaniem ozdób choinkowych w domach, czym niejednokrotnie zajmowały się całe rodziny. Ozdoby wykonywane z kolorowego papieru, bibułki, słomy, ziaren zbóż, orzechów, szyszek czy pestek owoców świadczyły o ogromnej pomysłowości twórców.

Przedmiot konkursu – stroiki, szopki bożonarodzeniowe oraz ozdoby choinkowe wykonane dowolną techniką.

Uczestnictwo w konkursie – każda osoba mieszkająca na terenie miasta i gminy.

Warunki konkursu – każda praca powinna być zaopatrzona w następujące dane: imię i nazwisko, adres, wiek autora (uczniowie podają klasę i nazwę szkoły).
Kryteria oceny – przy ocenie prac brana będzie pod uwagę wierność motywów regionalnych, estetyka wykonania i wkład twórczy. Komisja powołana przez organizatora dokona oceny nadesłanych prac w trzech kategoriach i podziału nagród. Autorzy wyróżnionych prac otrzymają nagrody rzeczowe i dyplomy za I, II i III miejsce.
Termin składania prac – do 16. 12. 2013 r., w godz. od 800 do 1800.
Podsumowanie konkursu – laureaci zostaną powiadomieni o wynikach konkursu a odbiór nagród rzeczowych i dyplomów odbędzie się 19. 12. 2013 r. w siedzibie Miejskiego Ośrodka Kultury w Korszach ,przy ul. Wolności 5, w godz. od 800 do 1800. 
Prace nadesłane na konkurs przechodzą
na własność organizatora

(za wyjątkiem prac zastrzeżonych).
Serdecznie zapraszamy do udziału !
